

# 區選宣傳添新意 助市民識新選制

## 各界辦攤位遊戲親子工作坊等活動 候選人造勢添氣氛

區議會選舉氣氛近日愈來愈熱烈。在特區政府組織「區選進社區」等貼近市民的活動的同時，各政團、社團亦紛紛組織在各區巡禮、擺街站等區選宣傳活動，大家用新方式宣傳新選制，打卡、畫團扇、中華書藝、做燈籠、攤位遊戲、親子工作坊都成為宣傳活動中的特色元素，讓市民在輕鬆愉快的氛圍下，感受區議會選舉的新氣象、認識新選制的優勢，進而增強對未來地區治理的信心。

◆香港文匯報記者 鄭治祖、藍松山



◆民建聯昨日在全港44個地方選區舉行「攜手同行 成就好社區」民建聯與您全接觸全港大巡遊。

### 政團巡遊宣傳 籲選做實事議員

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）有政團昨日在全港各區組織巡遊，讓參選人與市民接觸增進了解，同時宣傳新選制，展現新氣象，推高社會關注區議會選舉的氛圍。

民建聯昨日在全港44個地方選區舉行「攜手同行 成就好社區」民建聯與您全接觸全港大巡遊。一眾參選人除了和市民近距離接觸，鼓勵市民12月10日在區議會選舉中投票外，亦聽取市民對施政報告的意見。

#### 民記沙田圍出發 沿途籲市民投票

巡遊活動昨日在沙田舉行啟步禮，民建聯主席陳克勤表示，民建聯能夠向政府提出多項切實可行建議，是靠各地區成員及立法會議員在社區匯聚民意，再向政府表達，未來民建聯團隊會繼續全天候在社區為民服務。

民建聯會務顧問譚耀宗表示，民建聯成立30多年來一直深耕社區，成員一定不會「躺平」，定必為社區做實事。

啟步禮完成後，在陳克勤帶領下，巡遊隊伍沿沙田圍出發，向市民推介民建聯團隊的往績，呼籲他們踴躍投票，不少民建聯立法會議員亦加入各區巡遊隊伍，推高社會關注區議會選舉的氛圍。

#### 工聯巴士巡遊 籲市民善用選票

工聯會昨日舉行九龍區巴士巡遊，呼籲市民在區議會選舉日投票。工聯會會長吳秋北，理事長黃國，榮譽會長林淑儀，副會長謝愛紅出席巴士巡遊啟步禮。

吳秋北表示，完善地區治理、重塑區議會，做好社區服務，市民樂業安居，是大家共同目標，12月10日是今屆區議會選舉的投票日，工聯會期望透過宣傳巴士巡遊各社區，將聲音傳遍大街小巷，呼籲所有合資格選民，盡公民責任，善用手上珍貴的選票。

黃國表示，區選新制新氣象，區議會選舉是完善選舉制度的「最後一公里」，是由亂到治走向由治及興的重要一環。各位選民都有責任透過手中選票重塑區議會，選出真幹事、幹實事的區議員。



◆工聯會昨日舉行九龍區巴士巡遊，呼籲市民在區議會選舉日投票。

## 官員續落區宣傳 勉市民投票區選

「區選進社區」近日宣傳火力全開，不少特區政府官員都陸續落區，面對面地向市民介紹地區治理、區議會選舉新方向。

「區選進社區」在全港44個新的區議會地方選區輪流設置流動攤位遊戲、親子工作坊、展覽和流動宣傳車等，宣傳一系列與區議會選舉相關的資訊。香港文匯報記者昨日到訪中西區流動宣傳車，發現不少市民在車外排隊，準備進入車廂內參與互動遊戲。車外有工作人員派發文件夾、宣傳單張等，詳細向市民介紹新一屆區議會選舉。

#### 活動深受歡迎 加深了解區選

有現場工作人員接受香港文匯報訪問時介紹，車廂內有以選舉為背景，即影即有的照相服務、簡單卻飽含新一屆區議會選舉資訊的問答遊戲，市民在順利完成遊戲後，可獲贈印有2023年區議會一般選舉的環保購物袋。

本次活動的目的，是希望與市民同樂的同時，透過專人講解與提供資訊，讓更多市民了解區議會選舉，熟悉最新的選區劃分，方便市民在選舉當日投出自己神聖的一票。他透露，本次活動深受市民歡迎，許多市民都表示樂在其中，對區議會選舉有了更深入的了解，並表示當日會前往投票。



◆張國鈞到卑路乍灣海濱長廊現身「區選夜繽紛」檔位。



◆麥美娟到柴灣體育館流動遊戲攤位，落手落腳幫手派傳單。

律政司副司長張國鈞昨日到卑路乍灣海濱長廊現身「區選夜繽紛」檔位。他說，該海濱長廊前身是為興建地鐵西港島線時傾瀉泥頭的地方，更是他當年擔任中西區區議員時，和各位街坊成功爭取落實的社區建設項目。「今（昨）晚回到這個舒適優美的海濱長廊，令我勾起當年擔任區議員的工作點滴，更讓我再次感受區議員這個崗位的意義和滿足感。」他呼籲各位香港市民在12月10日踴躍投票，選出理想的區議員為社區服務，共建美好社區。

民政及青年事務局局長麥美娟和該局副局長梁宏正周末不停歇，由早到晚宣傳12月10日區議會選舉投票日，支持「區選進社區」。麥美娟到設於柴灣體育館的流動遊戲攤位，落手落腳幫手派

傳單，呼籲市民1210齊投票。她又同大家一齊玩攤位遊戲，讓市民更清楚知道自己屬於哪一個選區。

「市民參與好重要，大家一定要緊記1210呢個大日子，選出心目中嘅區議員，待新一屆區議會明年1月1日上任後，就會有470個區議員，連同452隊關愛隊，加上2,000幾名三會委員，一齊各展所長，服務社區，相信一定可以為市民帶來滿足感、幸福感！」麥美娟說。

梁宏正等晚上齊到堅尼地城卑路乍灣海濱長廊的「區選夜繽紛」，向市民派發宣傳單張及紀念品，「今次選舉意義重大，所以要時刻提醒大家喺投票日踴躍投票，選出真心實意為市民服務嘅區議員，一齊共創美好社區！」

## 團體設亞運火炬打卡位宣傳區選

在「愛國者治港」的新氣象下，不少團體亦加入宣傳區選的隊伍中。香港文匯報記者昨日落區感受區議會選舉前夕的氣氛，見到香港島各界社會服務基金會、和美家庭心連心藝術團在上環文化廣場聯合舉辦「亞運火炬港島行1210齊投票」活動。

現場頗具新意的設置杭州亞運火炬打卡位，同時還有畫團扇、中華書藝等體驗攤位，區議會選舉展覽和流動宣傳車等，讓市民感受中華傳統文化魅力的同時了解區議會選舉，他們呼籲廣大市民參與12月10日區議會選舉投票，共建美好社區。

「亞運火炬港島行 1210齊投票」活動昨日在上環文化廣場舉行。香港島婦女聯會主席金鈴接受香港文匯報訪問時表示，有亞運火炬手捐贈了火炬

給香港島婦女聯會，聯會就將火炬帶出來，讓市民打卡，共同分享亞運會的喜悅，同時在活動中還有畫團扇、中華書藝、用利是封做燈籠等活動，讓市民感受中華傳統文化的同時，向他們宣傳選舉資訊，呼籲市民參與盡公民責任，於12月10日區議會選舉中踴躍投票。

她認為，今次區議會選舉氣氛與以往不同，沒有了無謂的對罵和攻擊，令整個社會的氣氛和諧了許多。各參選人秉承「君子之爭」的精神，互相比拚政綱、能力，讓市民選出適合為自己服務的入選，是優質民主的體現。

對面聊天，機會難得，我很開心。」

◆香港文匯報記者 藍松山

榮幸見證社會重塑過程

從歷經黑暴至今，曾國衛說，很榮幸在工作崗位上見證出台灣安法肅清社會面動亂，完善選舉制度落實「愛國者治港」原則，及如今重塑區議會走管治架構改革的「最後一公里」。3年多期間，他和全港市民一同感受到了社會氛圍的變化，看到了行政和立法關係改善，對香港的進步和發展充滿信心，並相信未來香港的地區工作將在由治及興的進程中發光發亮。

## 曾國衛：人才多元的選舉氛圍正達預期效果

香港文匯報訊 香港第七屆區議會一般選舉將於12月10日舉行，特區政府政制及內地事務局局長曾國衛昨日在接受點新聞記者專訪時表示，目前人才多元的選舉氛圍正是達成了改革當初想要的效果。候選人有長期扎根地區的人士、有心懷志向的年輕人、有專業人士，不同專業和界別的人士都經由「愛國者治港」這條紐帶聯繫在了一起。政府將於本月底和下月初聯繫各界名人，舉辦選舉論壇，還將陸續舉行候選人簡介會，屆時將宣傳健康的選舉文化——通過看政綱、看誠意來各顯神通，爭取市民認同。

#### 選舉氣氛熾熱 競爭十分激烈

曾國衛在訪問中表示，參加今次區議會選舉的參選人背景多元，競爭也十分激烈，幾乎每個區的直選都是4進2的比例，淘汰率達50%，但預期不會出現往年的惡意競爭手法，如曾經反對派嘩眾取寵，攻擊對方，製造假消息或以黑料起底等現象。

為帶熱選舉氣氛，政制及內地事務局由9月開始，除了傳統手法的海報、彩旗、廣告宣傳片外，還陸續舉辦了一系列既創新又接地氣的活

動，例如舉辦「區選夜繽紛」、「區選Halloween」，和「區選進社區」等活動，而電視節目與網上Facebook渠道的宣傳也一刻未落。

曾國衛透露，在落區宣傳的過程中，能夠與市民零距離溝通，令他十分感謝和珍惜，「過去兩周，每個周末我都會參與『區選夜繽紛』活動，能感受到市民普遍支持政府安排，明白改革的良苦用心，畢竟最終區議會重組的成果落實在『效率』，始終對他們自身有好處。許多市民表示12月10日那天一定會參與投票。而藉此機會我能與市民打成一片，一起照相，在輕鬆的氛圍中能面



◆有團體設畫團扇、中華書藝等體驗攤位。